

鼻炎去无踪 新学年更轻松

暑期末尾,学生族忙搭“直通车”治鼻炎

夏末秋初的8月,随着气候的变化,被打喷嚏等鼻部问题困扰的人越来越多。“我的孩子才14岁,鼻炎却已经有两三年的历史了。每天早上起床就打喷嚏,鼻塞,鼻痒,还不停用手揉,把鼻子揉得通红……”家住金水区的刘女士谈起孩子的鼻炎,觉得十分无奈,药也吃了不少,却总是反复发作。 董亚飞 章韦



治好鼻炎健康新学年

近日,笔者在省会多家医院采访时看到,不少鼻炎患者都是在家长陪伴下的青少年。在河南省军区医院(省、市医保定点单位)耳鼻喉诊疗中心,该院正在举办“暑假治鼻炎,学子直通车”活动,为此,前来就诊的学生及家长络绎不绝。“连日来主要接诊的都是10~18岁的青少年患者。”该科主任王章说。

正在陪孩子就诊的张女士说,儿子因为鼻炎,睡眠很差,上课注意力不集中,优异的成绩也下降得非常厉害。不仅如此,由于经常流鼻涕,还受到同学的嘲笑,现在儿子变得特别敏感,心理脆弱。“这坚定了我趁着暑假带孩子治疗鼻炎的决心。”张女士说,一定要让孩子健康地迎来新的学年。

孩子 治鼻炎注意几个问题

王主任说,暑假是治疗鼻炎比较好的时机,但家长们在带孩子治疗鼻炎时,一定要注

意以下几个问题:

- 1.一旦发现自己患了鼻炎,一定要谨慎用药。副作用大的药物,很可能对青少年的发育造成不良影响。对12岁以下的患者切忌随意拿成人鼻炎药物治疗。
- 2.一些患鼻炎的孩子,因为害怕吃药打针或手术,所以对治疗非常排斥,一说吃药就哭又闹,让家长很伤脑筋,稍好转一点,就停医停药,其实此时鼻炎尚未得到根治。治鼻炎,治治停停,也是无效的。
- 3.对青少年鼻炎患者来说,治疗的安全性必须放在首位。在临床中,因长期或滥用药物而发生药物性鼻炎的患者非常常见,常表现为鼻腔异常干燥,或鼻塞严重,嗅觉灵

敏度受到破坏,修复很难。因此,对于慢性的、药疗8周以上无明显效果的患者,建议及时采取其他治疗。目前,随着医学发展,手术已不再像患者想的那样要“挨刀子、会很疼”等,取而代之的是痛苦比较小的内窥镜微创治疗。

相关链接

“暑假治鼻炎,学子直通车”为学生开通就诊绿色通道

据悉,省军区医院引进了DNR美国低温等离子消融治疗系统、德国STORZ鼻内窥镜图文显示检查系统、鼻窦电动切割系统、日本奥林巴斯纤维喉镜、全套电测听等多种进口设备。同时,开展了40多项先进的耳鼻喉微创手术,对各种耳部、鼻部、咽喉、声带部位的常见、多发病均有合适的微创治疗方式。

目前,省军区医院正在进行的“暑假治鼻炎,学子直通车”活动具体活动内容有:

专业服务:通过电话即可预约、安排具体就诊时间。

专业筛查:耳鼻喉常规检查、内窥镜专科检查,耳鼻喉疑难问题专家会诊。

专家手术:组成以济南军区耳鼻喉咽喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任为组长,以著名耳鼻喉专家王章、刘发森、李秀敏等为组员的专家团队,专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊,汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组,针对性负责青少年学生的微创手术操作。

咨询电话:0371-69368777,网址:www.jqebh.com

气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久,反复发作,会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致呼吸衰竭而死亡。所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院与国医堂的专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床应用,具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的慢性气管炎、支气管肺炎、哮喘、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。

8月8日~8月31日举行献爱心会诊公益活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院 省市医保定点单位(原河医一附院东住院部)二楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)

专家热线:0371-68031969

警示:失眠患者易致痴呆

最新医学研究表明,失眠者患心脏病、糖尿病、高血压和猝死的概率是正常人的5~7倍,患痴呆的年龄比没有失眠的人提前6~10年。既有确切疗效,又可避免药物依赖是失眠患者梦寐以求的。2008年3月,中国睡眠协会睡眠障碍委员会首次向全国的失眠患者郑重推荐治疗失眠的创新重要产品——枣仁安神颗粒。

经临床证明:一、轻度失眠,晚饭后一袋,轻松入睡,香甜无梦。二、中度失眠,只需1周,白天精神好,晚上睡得香。三、重度失眠,服用2周,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、记忆力差等症消失。四、严重失眠,3~4周后因失眠引起的面色无光及血压偏高等症消失,严重患者可逐渐减量,一般患者可停药。

枣仁安神颗粒,实现了各类失眠患者都能逐渐减少用药,最终不再服药,打破了失眠患者终生服药的历史。

失眠咨询热线:400-633-0506

专门针对55岁以上,同时患有心脑血管病、糖尿病、肠胃疾病等多种老年病患者。日前,来自中老年人病防治中心的消息表明,我市的很多常年吃多种药的“老药罐子”们都在慢慢的扔掉药罐子,纷纷的改吃深奥活力胶囊,已有近万名老年朋友从中获益。

同时针对多种病 “老药罐子”们纷纷改吃一种药

原因,表面上修好了,但机器问题的根本原因没找到,这就是我们药越吃越多,病越来越重的原因。

治病要“求根”

预防和延缓老年慢性疾病必需从疾病根源入手。人体内氧化过程会释放一种活泼的有害物质——自由基,他使体内细胞、组织、器官的功能降低、人体免疫系统功能下降,使组织器官老化,导致各种疾病的发生。科学表明,自由基与100多种疾病有关。

中医理论认为:“肾气足,百病除”。肾对五脏六腑起着至关重要的温煦、滋润、濡养、激发等作用。肾虚则生命力减弱,各种疾病接踵而来。肾亏则髓空,髓空则骨软,骨软则腰膝酸麻,骨质增生,椎间盘突出,关节炎,甚至出现头晕目眩,耳鸣健忘,反应迟钝,精力下降,肾亏是人体疾病的根源,许多内脏疾患的治疗,应从补肾入手。

深奥活力胶囊找到“病源”,祛除一身老毛病。中国深奥生物研究所、英国皇家医学院医学专家经过数十年潜心研究,采用真空干冰破壁技术,从海洋生物海参、鲍鱼中提取18种氨基酸和59种微量元素,结合抗氧化之王原花青素,组成高科技生物制剂——深奥活力胶囊。

深奥活力胶囊 有“3新”

1.配方新:深奥活力胶囊从疾病根源入手,其成分海参、鲍鱼补肾气、养气血,解决男女肾气不足等引起的一系列健康问题;原花青素祛除体内多余自由基,活化细胞,延缓器官衰老,改善由自由基引起的心脏病、动脉硬化、静脉炎、关节炎、过敏、早老性痴呆等症状。



多种药物互相干扰,影响疗效

是药三分毒,药可延年,亦可折寿。西药多为化学合成药品,许多药物都有明显的毒、副作用。很多老人把安眠药、止痛药、抗生素、激素等药物作为自己抗病的“家常便饭”,长此以往,就会出现头晕、嗜睡、恶心、呕吐、肠胃紊乱、心悸、耳鸣等副作用,严重者肝脏、肾脏受损。人体就像一台机器,机器核心出现问题导致零件变形、脱落,我们只是把零件恢复原形、把脱落的部分装上,没有解决导致零件变换的



相关链接

保定的张大爷说:腰酸背痛腿抽筋,补了大半辈子的钙,钱是没少花,但病是没治好,医生说器官老化了,吸收不好。现在这病已经影响到肾脏了,尿频、尿急、尿不净,每天晚上上好几趟厕所,睡不上一个安稳觉。服用深奥活力胶囊2个月,尿频、尿急等症没了,腰酸背痛也消失了,更可贵的这是成分好啊!海参、鲍鱼、原花青素,这可都是咱老年人急需的东西啊,一天几块钱,营养全都有,真值!

家住西安的张老告诉我们:“退休四、五年了,去年开始整天头晕脑胀,常常胸闷恶心,上下楼梯气短、心慌。后来去医院检查,发现血脂高,还有冠心病、高血压。一次偶然的机会,老同事告诉我深奥活力胶囊可以改善这类症状,他在用着呢,效果挺好!后来我急忙让儿子买了五盒,三个月过后,头晕、脑胀、胸闷的症状全没有了,整个人就跟换了一个似的,精神非常好。”

贺深奥活力胶囊河南隆重上市,活动期间每天前30名打入电话订购者买3赠1买5赠2一天吃一次,健康又活力,免费咨询订购热线:67210577、13523016794

友爱路工人路交叉口——博大大药房
中原商贸城医药部
郑上路——颐珍堂大药房
桐柏路西站路交叉口附近——恒源药店(中原分店)

河医立交桥下——智仁大药房
商城路城东路交叉口——大德堂大药房
岗坡路——百姓苑大药房